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1. Valg af ordstyrer og referent. 

  Ordstyrer: Birgitte Vilsbøll Hansen 

  Referent: Mads Haastrup 

2. Formandens beretning. 

Til at starte med vil jeg fortælle lidt omkring H1‐holdet der forlod klubben sidste år, og 
bevæggrundene herfor. Da Jeg sidste år besatte posten som formand, var det lidt med den 
forudsætning at der ville blive indgået et holdsamarbejde omkring Lyngbys 1.herrer, og Holtes 
1.herrer. Desværre faldt planerne på gulvet, da det simpelthen ikke var lukrativt nok for begge hold 
at indgå dette samarbejde. Derfor rykkede hele Lyngbys 1.hold til Holte, da det var dem der 
oprindeligt havde skaffet en træner. 
2.holdet der så blev til 1.holdet overtog pladsen i 1. Division, og ligger lige nu til at gentage 
bedriften fra sidste år med en 3.plads i rækken. Hvad angår 1.divisionen næste år bliver den delt op 
i øst og vest igen, Så der bliver ikke lige så lange rejser, hvilket jeg er sikker på at herrespillerne 
sætter pris på. 
Herre 2 fik i efteråret spillet sig i oprykningsspillet i danmarksserien. Og kæmper nu for at avancere 
i stillingen. Oprykning bliver det dog nok ikke til. Men holdet har bevist at de kan gøre sig i 
danmarksserien, og med en lille smule forstærkning muligvis vil kunne spille sig i 2.division næste 
år. 
Herre 3 ligger på en pt. sidsteplads i serie 1, men med kun 1 point op til de næste, og et par kampe 
færre, er der intet der er afgjort endnu. 
Herre 4 har en ganske komfortabel delt 2. Plads i serie 2. 

Om mixholdet kan jeg sige at de ikke er med i turneringen, men at holdet vokser og vokser, sidst jeg 
hørte noget, var holdet oppe på 16 spillere til en træning. 

Dame 1 ligger på en 6 plads og har rigelig langt ned til nedrykningsstregen, men dog også 6 point op 
til nr. 5 som er Frederiksberg. Frederiksberg skal i de sidste 4 kampe møde os, og top 3. Lyngby skal 
i de sidste 4 kampe møde 4., 5., 7. Og 8. Pladserne Altså det optimale program hvis vi vil op og 
snuppe 5. Pladsen fra Frederiksberg. Men en slutspilsplads er teoretisk set mulig, men slet ikke 
sandsynlig. Det bliver spændende at se hvordan eliten slutter i år. Herudover kan jeg nævne at vi 
har fået TLTE støtte på 50.000 i år, og at vores ansøgning i modsætning til tidligere år gik på at vi 
skulle have råd til at give lidt gulerødder til D1, så vi har et hold nogle år endnu indtil DU17 pigerne 
kan overtage og forynge holdet, og det blev faktisk modtaget positivt at vi tænker på indeværende, 
men også de fremtidige sæsoner. Mini stopper som træner, hvilket nok er de fleste bekendt. Men 
vi har allerede nu en potentiel træner, som har sagt at han godt vil have jobbet, hvis der er et par 
personlige ting der går i orden hvad angår hans job. 
Dame 2 klarer sig ganske fint i 2.division og ligger lige nu på 3.pladsen. Desværre er 
turneringsstrukturen således at de ikke har meget andet end æren at spille for, da 2.hold ikke må 
spille i 1.division, m.m. de får et wildcard tildelt. Ikke en struktur jeg er fan af, og det har jeg også 



ladet forbundet vide ved hver given lejlighed. 
Dame 3, ligger på 2.pladsen i serie 1, med 9 vundne, og kun 1 tabt kamp. 

Jeg vil gerne fortælle lidt om den siddende KGs forslag til hvordan dame 2 kører næste år. I år har 
de haft knap så gode forhold, med ringe træningstider og –steder, og har ingen træner haft. Jeg så 
at Mikkel E hjalp til mod Grøndal, og jeg håber at de ikke har mistet lysten helt pga. de forhold de 
har haft. Næste år foreslår vi at dame 2 og DU17 får minimum én træningstid sammen. Således at 
DU17‐spillerne kan være med i kampene i 2.divsion, så de får noget kamptræning på lidt højere 
plan, og får lov at spille sammen med nogle rutinerede volleyhjerner. 

Det bringer mig frem til at tale lidt om Lyngbys ungdom. Vi har i kidsafdelingen 50 børn i alderen 6‐
13 år, der er 8 trænere tilknyttet, og sidste weekend i Gentofte stillede vi med 7 hold, og tog 4 
guldmedaljer hjem. Vi har desværre stadig spillere på venteliste, og jeg ved at Birgitte bliver ved 
med at nævne dette for kommunen når chancen byder sig. Det kan ikke være rigtigt at vi mister 
haltid til nogle ældre damer der mener at de skal bruge en volleybane til at ligge på nogle 
madrasser og strække ud. Med al ære og respekt mener jeg at det er fuldkommen latterligt at de 
ikke kan bruge et lokale/sal på Engelsborgskolen. 
Vi har nogle teen 1 og 2 hold, som er nogle piger fra 7‐8 klasse der er startet for ikke så længe 
siden. 
Selvom vi i Lyngby ikke rigtig har kunnet skabe kontinuitet på herresiden, ser det ud til at vi fra 
næste sæson kan have et rent teen drengehold. 
Vores DU‐15 piger fik en 3.plads til pokalfestivalen i januar i Odense, og vandt i sidste weekend 2 ud 
af 3 kvalificerende kampe til SM, og de har generelt en god trup, der stiger støt i spilleniveau. 
DU‐17 vandt sidste år SM for DU15, men har desværre været en lille smule skadesramt for nylig, og 
på trods af sikker kvalifikation til grandprix stævnet i SVBK, måtte de nøjes med en 6. Og sidste 
plads til finalestævnet heri. Synd, men vi vil prøve at revanchere os i SM for DU‐17 i år. Det bliver 
dog en svær kamp, da de bedste hold der vil deltage her, allerede spiller i den landsdækkende 
DU19 grandprixturnering. 

Alle spillere på både DU15 og DU17 har været på dommerkursus, og nogle har fået en 
kidstræneruddannelse, og hjælper en gang i mellem til med at træne kidsspillerene. 

Vi afholdte jo DM for DU15 sidste forår, og det var ganske godt spillemæssigt osv. Og gav os da 
nogle gode penge i klubkassen, men desværre var der store problemer med Jimmy der havde 
cafeen dengang, og mange hold var utilfredse. Derfor havde vi en lang snak med Jimmy om at vi 
ikke var tilfredse, og ikke mente at han havde levet op til de betingelser vi havde givet. Det 
medførte lidt raseri fra hans side osv. Men det endte med at han fik en del færre penge end aftalen 
lød på, og at vi så til gengæld refunderede noget af de beløb som klubberne havde betalt for 
maden. Alt i alt var det en hændelse der ikke fik os til at stå dårligere som klub over for de 
ungdomsansvarlige i DVBF der mente at det jo ikke var vores skyld, men at vi fik tacklet problemet 
tilfredsstillende. 

Det er desværre sådan, at vi er forpligtet til at bruge cafeen, og ikke selv må stå for mad og drikke 
til stævnerne. Hvis vi kan få en aftale i hus omkring i at stå for noget af det selv til nogle af 
stævnerne vil der være en god indtjeningsmulighed her. 



Som nogen har af jer måske har bemærket, har PVC Lyngby fået lov at låne nogle af de 
træningstider vi ikke har brugt, da deres hal i nogle måneder bliver udlånt til eksamenslokaler. Jeg 
vil dog pointere at det ikke er på bekostning af nogle af vores hold. 

Jeg fik også en henvendelse fra Lyngby håndbold for nogen tid siden, omkring anlæggelse af et 
sandareal oppe ved Lyngbyhallen. De ville søge kommunen om at bygge en sandhåndboldbane, og 
mente at det kunne være smart hvis vi kunne anlægge en beachbane samtidig. Desværre så er 
målene for en beachvolleybane og sandhåndboldbane ikke helt kompatible, så det kunne ikke rigtig 
lade sig gøre. Men jeg ved at der nu er blevet søgt om at der skal bygges noget beachvolleybane(r) 
heromme bagved på græsarealet. 

Sidste maj holdt Lyngby volley en fest, og den gav underskud. Dette skyldes for dyre lokaler og 
rengøring heraf. Det er simpelthen uacceptabelt at vi skal tabe penge på at holde en fest. I hvert 
fald når folk uden for klubben også deltager. Når det så er sagt, så var det en ganske sjov fest. 

 

Kommentarer til formandens beretning og svar på spørgsmål: 

− Team Lyngby Tårbæk Elite (TLTE) har hidtil øremærket tilskudet til D1. 

− Datoerne for SM for kids level 4 og DU‐15 afholdes i år i Engelsborghallen, man kan finde 
datoerne på SVBK's hjemmeside. 

− Vi skal huske at bruge D2' stævne erfaring ved fremtidige stævner. 

− Det vil være en fordel at Helmøes masterplan lægges sammen med hjemmesiden. 

− Hvad med at indføre familie rabat når flere generationer spiller i klubben? 

− Hvordan får vi flere drenge til at spille kids og teen i klubben? UVX arragementer? 

− D2 mente ikke at der var fornuftig relation mellem deres kontingent og de faciliteter/resurser 
de fik til rådighed. 

− Kan vi holde på vores D1 spillere og hvordan får vi dem mere engagerede i klubben? 
Kontrakter? 

− Der bør være fokus på sponsorer og forbedring af det økonomiske fundament i 2009. Og her 
blev der offentliggjort flere nye sponsor tiltag til den kommende sæson. 

− Manglende oversigt over muligheder for at bruge sine støttebontimer. 

3. Fremlæggelse af regnskabet 2008, samt budgettet 2009. 

Dion gennemgik regnskabet og det blev godkendt uden bemærkninger. 



Der blev opfordret til at alle fik tilmedt sig PBS, da Dion brugte alt for meget tid med at rykke for 
betalinger. Desuden blev der opfordret til at man købte sine knæbeskyttere og træningsdragter 
igennem LV‐shoppen, da overskudet gik til klubben. 

Det blev bemærket at klubben havde betalt D2's bøde i forbindelse med en urimelig 
kampplacering. Gitte Prins vil kontakte DVBF for at forhindre gentagelser. 

Det blev pointeret at man i forbindelse med de landsdækkende pokalturneringer skal huske at 
fremsende sin dokumentation for transportudgifter til modstandernes kllub inden 8 dage for at 
kunne få refusion. 

4. Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

5. Valg af Formand, Næstformand, Økonomiansvarlig og Suppleant, alle for 1 år. 

Formand: Mikkel Eriksen, H1 (Nyvalg) 
Næstformand: Halla Maria Sigurdardottir, D2 (Nyvalg) 
Økonomiansvarlig: Dion Kejlberg, Mix (Genvalg) 
Suppleant: Birgitte Vilsbøll Hansen, forælder (Genvalg) 

6. Valg af Styregruppe‐medlemmer. 

Eliterep: H1 (Jesper Mogensen) 
Bredderep: H2 (Troels Vestergaard) 
Ungdom: Mads Haastrup, H3 
Tøj og materialer: Nina Lischke, D1 (ny post) 
Tjanser: Henrik Helmøe, H1 
Støttebon: Lena Pedersen, D3 + udvalg 
Sekretær: Gitte Prins, D2 
Redaktør: Mads Haastrup, H3 
Profit/sponsor: Lars Forsberg, passivt medlem + udvalg 
Events: Stine Thorup + udvalg 
Kontor og praktiske opgaver: D1  
Stævneleder: Mikkel Eriksen, H1 
Trænings‐ og haltider: Mads Haastrup, H3 

7. Valg af revisor og revisor suppleant for 1 år. 

Revisor: Kristian Sengeløv, H2 (Genvalg) 

Revisor suppleant: Henrik Helmøe, H1 (Genvalg) 

8. Godkendelse af budget fra de nye KG‐ og SG‐medlemmer. 

Budgettet for 2009 blev godkendt med følgende justeringer: 

Indtægt på 10.000kr fra LV‐shoppen (ny post) 



Udgifter, Kurser + talentcenter justeret til 8.000kr 

Udgift på 6.500kr på spillertøj (til LV‐shoppen) 

9. Evt. 

Skal vi etablere et visions/strategi udvalg som ser på hvordan vi udvikler klubben på længere sigt? 
Involvering af personer med stærke netværk der vil kunne hjælpe klubben i dens ambitioner. 

Skal der etableres et mix.2 hold i den kommende sæson? Hvem skal evt. træne det? 

Hvorfor bliver generalforsamlingen ikke kombineret med en fest bagefter? 

Hvorfor har D1 ikke repræsenteret ud over Nina? 

Flere produkter i Lv‐shoppen; sportstape, t‐shirts, o.a. 

Foreløbige medlemmer i udvalg under styrregruppen: 

 

Støttebon‐gruppe: 
Maria Helmø, D2 (Udvalgsformand) 
Ken Skytte Sørensen (Støv), H1 
Sonny Christiansen, Mix 
 
Profit/sponsor‐gruppe: 
Lars Forsberg, passiv (Udvalgsformand) 
Mads Haastrup, H3 
Halla Maria Sigurdardottir, D2 
Peter Høgh, forælder 
Nina Lischke, D1 
 
Events: 
Stine Thorup, D2 (Udvalgsformand) 
Ken Skytte Sørensen (Støv), H1 
Henrik Helmø, H1 
 
Stævner: 
Maria Neumann Larsen (Udvalgsformand) 
Resten af D2 er medlemmer. 
 

Referent: Mads Haastrup, 11/3 2009 

 

Godkendt af KG på KG‐møde onsdag 18/3 2009. 


